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www.sewosy.com                                                       
Les indications, photographies, images ou schémas présents sur cette notice n’engagent pas la société SEWOSY et n’ont aucune valeur contractuelle

The informations, photographs, images, drawings contained in this leaflet does not engage the responsibility of SEWOSY and have no contractual value

DIMENSIONS

EN
- Use this equipment only for an adapted application.
- The manufacturer cannot be held responsible for possible damage caused when usual security requirements are not fulfilled.
- Mounting, maintenance and repair must be carried on by a skilled and authorized staff.

FR
- Utiliser ce matériel uniquement pour une application adaptée.
- Le fabricant n’est pas responsable des dommages éventuels causés par une utilisation contraire aux dispositions de sécurité.
- Le montage, la maintenance et les réparations doivent être réalisés par un personnel spécialisé et autorisé.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES - GENERAL INSTRUCTIONS

1 x 5 x 4 xV550LN / V550LG

COMPOSITION DU KIT - KIT COMPOSITION

MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS
V550LN_NTALL (range)
vA_241120

Caractéristiques générales - General specifications
Description / Description Equerre ajustable en L / Ajustable L-mounting bracket
Compatibilité / Compatibility : V550N - V550G

Finition / Finition : Noir / Black: V550LN
Aluminium satiné / Aluminium satiny: V550LG

Poids / Weight : 180g

V550LN / V550LG
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V550N / V550G
+ V550LN / V550LG

V550N / V550G
+ V550LN / V550LG
+ V550ZN / V550ZG

CONFIGURATIONS DE POSE - INSTALLATION DIAGRAM

MONTAGE POUR PORTE POUSSANTE -  MOUNTING FOR PUSH DOOR MONTAGE POUR PORTE TIRANTE - PULL DOOR MOUNTING

DEMONTAGE DU TOP - DISMANTLING THE TOP

Démonter la plaque de montage (TOP) et la plaque de finition - Remove mounting plate (TOP) and cover platecover.

MONTAGE -  MOUNTNG
ETAPE 1 - STEP 1
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MONTAGE - MONTINGETAPE 2 - STEP 2

MONTAGE SUR PORTE POUSSANTE SIMPLE - MOUNTED ON A SINGLE PUSH DOOR

REGLAGES DE LA PROFONDEUR AVEC T-NUTS  - DEPTH SETTINGS WITH T-NUTS

(Exemple porte affleurante) 
 (Example flush door)
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MONTAGE SUR PORTE TIRANTE SIMPLE - MOUNTED ON SINGLE-PULL DOOR

MONTAGE SUR PORTE POUSSANTE SIMPLE AVEC CONTRE PLAQUE - MOUNTING ON A SINGLE PUSH DOOR WITH ARMATURE PLATE                                                                                              

* Dans ce cas de figure un seul T-NUT sera utilisé - In this case only one T-NUT will be used!

x

x

*

*


